

24 марта 2023 года в нашем дошкольном учреждении прошли мероприятия, приуроченные к Всемирному дню борьбы с туберкулёзом. В этот день проводились мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни среди детей, педагогов и родителей с целью информирования о данном заболевании и его профилактике.

В течение дня мероприятиями был охвачен весь детский сад, все возрастные группы.

С детьми младшего и среднего дошкольного возраста были организованы игровые занятия «Путешествие в страну здоровья», «В здоровом теле - здоровый дух!».

Дети играли в сюжетно-ролевую игру «Больница». Перечитывали сказку К.Чуковского «Айболит».

В группах старшего дошкольного возраста проведены беседы, образовательная деятельность познавательного характера «Что такое туберкулез?», «Как быть здоровым», «Для чего нужен носовой платок», «Как устроен человек». Ребята посмотрели презентации «Это мое тело. Анатомия», «Где туберкулезной палочке живется хорошо?», выполнили дыхательную гимнастику «Дерево на ветру», «Вырасти большой»; читали поучительные сказки о здоровом образе жизни: «Друзья здоровья», «Твой носовой платок», в творческой мастерской лепили ромашку - символ чистого дыхания. Воспитанники обсуждали, как защититься от этого заболевания, как укрепить свой организм и сохранить здоровье.

Во всех возрастных группах в уголках для родителей была размещена информация: консультация «Растим здорового ребенка», «Необходимость активных прогулок на свежем воздухе», «Режим дня в жизни ребенка», предложены памятки и буклеты «Десять золотых правил здоровьесбережения», а также «Защити себя от туберкулёза» и «Туберкулез излечим!».

В этот день родителям дети подарили, сделанные своими руками, ромашки – символ этого дня.

Очень важно, чтобы мы все вместе, и взрослые и дети, помнили и понимали, что нужно делать, чтобы не заболеть.